) 賈永婕 (左)

台疫情升溫 林志玲梁靜茹籲自律防疫

曾水¢經

香港文匯報訊(記者 文芬)近期台灣新冠疫情升溫,醫療系統飽受壓力,不少藝 人都十分關心台灣的狀況。有「三鐵辣媽」之稱的女星賈永婕近日宣布決定每天送 100個愛心便當為醫護加油打氣,並親自送便當到醫院,其好友小S(徐熙娣)得 知後也二話不說加入響應,並說:「英雄們加油!」林志玲和老公AKIRA在東京抗

疫,仍關注台灣疫情狀況,得知萬華、中正等重災區缺飲用水,林志玲立刻透過慈善

基金會捐贈100箱水救急,馬來西亞華人女歌手梁靜茹也呼籲大家自律防疫。



→ 永婕前日在臉書發文: 「6月1號日子

接下來也打算繼續下去。她笑言:「希望疫 情趕快結束,不然我要破產囉!」

而好姊妹小S聽到她的想法二話不説也要 加入,賈永婕還誇好姊妹「她檢查我們的卡 片,説怎麼沒有她的名字,我們加上去之後 還説會不會不清楚」,小S也轉發賈永婕帖 文寫下「英雄們加油!謝謝你們!」

林志玲捐贈100箱水應急

另外,林志玲和老公AKIRA在東京抗 疫,仍關注台灣疫情狀況,早前得知萬華、 中正等重災區缺飲用水,林志玲立刻透過 「志玲姊姊慈善基金會」捐贈100箱水救 急,暫時解決當地民眾的燃眉之急。

驚恐症近日復發

林志玲表示:「我們能做的,除了遵守防疫 規定及提高自身免疫力之外,仍可盡己之力幫 助需要我們伸出援手的朋友。」最後,她不忘 呼籲大家一起「謹慎防疫,溫暖待人」

林志玲早前也拍攝2條防疫宣導影片,建 議大家靠均衡飲食、泡熱水澡、曬太陽等方 法提高自身免疫力,以及養成勤洗手、漱口 強調:「自主隔離自我管理,留在家就是保 護好你自己,也保護好我們的醫療體系, 起加油!」

梁靜茹取消生日月慶祝

此外,馬來西亞華人女歌手梁靜茹將於6 月 16 日迎接 43 歲生日,不過由於全球新冠 疫情持續延燒,近日原本忙於為6月 12日高雄巨蛋演唱會排練的梁靜 絲留言「世界平安」取代「生 日快樂」4個字,呼籲大家自律

防疫,「如果遇到講不聽的人

醫護病房裏大家奮 戰的照片。」希望把所有 人的能量及願望分給全世界。

梁靜茹表示,這段時間除了短暫出門替孩 子到學校拿作業、採購食物,所有時間都待 及願望分給全世界,不能夠在這種困境之下 還這麼天真、自私,有什麼資格慶祝自己的 快樂呢?你可以過得很好,但請不要慶祝 因為這個世界已經很困難了。」

她感慨提到:「其實疫情本來沒有那麼糟 會好起來呢?」梁靜茹更表示,大家現

> 在還能平安地待在家中,有影集 看、有飯吃、有家人陪伴,最該 和回到家如何消毒,並鼓勵大 家接種疫苗,她指出「保護自己 也是保護他人。」



林志玲拍片嗲聲呼籲大衆注意防疫。



打造全新Remix版《Believers》 鄭欣宜首度挑戰國語快歌

香港文匯報訊(記者 文芬)娛樂及音樂串流平 台JOOX,聯同分別來自香港、印尼 、馬來西亞 及泰國的各地歌手和製作人,傾力製作 Alan Walker 最新人氣單曲《Believers》的多個翻唱 和Remix版本。

香港方面,鄭欣宜 (Joyce) 和音樂製作人 T-Ma (馬敬恆) 獲邀合力打造全新 Remix 版《Believers》。相比原版, Remix版本希 望將情感投放得更大,而副歌更刻意營造出 整隊軍隊出征的磅礴氛圍;再配上Joyce感 情充沛的演繹,令歌曲的層次感大大提升。 Joyce 直言今次感到「好威」:「Alan Walker 是一個大家都認識的音樂人,能夠 代表香港去製作一個Remix版本,是很開心 的!」T-Ma亦表示:「正!我十分欣賞AlanWalker,亦有一直收聽他的作品,知道他有 很多非常流行的歌曲。感謝可參與這個Remix 版本的製作。|

今次 Joyce 首度挑戰演唱國語快歌,她大呻難度 十分高:「很難唱啊!歌詞非常密集,就好像唸 急口令一樣。由於我從未試過用國語唱快



● 欣宜與 T-MA 合作參與 Alan Walker 新歌《Believ-

歌,剛剛聽到製成品時覺得自己真的很厲害!現在又發掘 到將來可以再嘗試的挑戰了。」

香港文匯報訊(記者 阿祖)余文樂與太太王棠云及一對子女,四口子過着幸福生活,即使在疫 情之下,余文樂與家人一直要留在台灣生活,但他仍經常親子樂,又跟太太過二人世界放閃。看似幸 福背後,原來余文樂背負着沉重壓力,他曾透露這兩年是他最不如意,過得最困難的日子,而且與在 港的家人足有一年沒見過面。他日前亦於社交網發文自爆曾在3年前患上驚恐症,最近還再度復發: 「我3年前突然在飛機上很害怕,然後手腳發麻,呼吸不了,我感覺快要死,所以我衝了去找空姐説, 我不行,我要回去,我不要飛了。後來空姐幫忙問機上有沒有醫生,剛好 有一位外國醫生,他檢查後,給我吃了一點鎮定劑,我才平安度 過這趟旅程。後來我回去看醫生,證實了是驚恐症。」

余文樂追查自己的病因,發覺是因長期的工作壓力所 致。而經過醫生診治及定期吃藥,1年後病徵已沒再 出現,但卻沒想到事隔2年後,前幾天又突然發 作:「我感覺很失落,也很害怕,我怕我以後 都好不起來,但我相信我保持着正面態度和 心情,我還是可以克服它的!」他更寄語 同樣有這種病的朋友們,跟他一樣抱 着樂觀和正面的態度去面對自己的 問題:「不用害怕,病一定會好 的!加油!」

跟星級音樂導師習藝 冀柯允突破歌唱框框

香港文匯報訊(記者 文芬)龔柯允 (Karen)轉投新公司後,受到《天盟娱 樂》老闆培哥器重,近日更為她請來星級 歌唱老師 Christine Samson 教她聲樂,以及 化妝老師教化妝。



龔柯允早前上「勁歌金曲」節目,表現

Karen星途都算崎嶇不平,上年參加了真 人秀節目時更被批評音樂潛能已見底,但 唱片公司老闆覺得Karen唱功仲未見底,還 有未被發掘的潛能,完成比賽後旋即商討 簽約成為旗下歌手。她受訪時表示:「其 實參加真人秀節目嘅時候,可以算係自己 最迷茫嘅階段,當時,希望可以透過節目 令自己再進步。當然喺節目入面我得着好 多,但喺歌唱事業方面我就好似一直塞住 咗喺樽頸位,好難再有新突破。當時真係 有啲唔開心,始終我最鍾意都係唱歌,我 唔想放棄。真係好幸運得到老闆賞識,仲 安排我上星級音樂導師 Christine Samson 老 師嘅堂,老師除咗調教我嘅唱腔之外,亦 教我點樣先去了解自己,再將自己同音樂 去結合,搵一個最適合自己嘅唱腔。」

Karen早前就同谷婭溦上 「勁歌金曲」節目,節目出 街後 Karen 的表現大獲好 評,於Solo新歌《一轉眼》 更是首位得到爆Like支 持。其後 Karen 更獲老師 稱讚:「好開心得到老師 稱讚,老師講可能我之前 太被自己框住咗,所以就好 似已經見底咁,但其實只係 未搵到一個突破點,好開心 遇到老師,佢幫我可以突破 到呢個框框,亦要好感激老 闆培哥畀咗呢個機會我,希望 我日後可以再畀到更多唔同嘅 自己予大家見到。」

《雷神4》澳洲煞科 基斯花絮照曝光

香港文匯報訊(記者 文芬)《雷神奇 俠》第4集《Thor: Love and Thunder》 早前在澳洲拍攝,最新宣布煞科,預計在

2022年上映。 飾演雷神的基斯漢斯禾夫(Chris Hemsworth) 昨日在社交平台發文,表 示拍攝已經完成,並鋪出型格十足 的黑白照,讓影迷期待電影的上

基斯預言這是部非常瘋狂的電 影,不但刺激有趣,亦會觸動人 心。他又特別感謝所有的演員以及 工作人員:「是他們促成又一次不 可思議的漫威之旅,繫好安全帶!準 備好,我們電影院再見!」

至於基斯好友兼助理 Aaron Grist 亦在社 交平台PO出多張幕後花絮的照片。他更直呼「這是有 史以來最好的團隊!」

Aaron 除了PO 出與基斯戴上假髮的照片,還有 《雷神》團隊的一群演員聚在一起吃飯、看球賽、 海邊遊玩,甚至睡覺時候的偷拍照,從照片上就 可看到,團隊相處十分友好。

